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Ka®nyntnic/tpla:

Hu/via:

1. Tlpayte SUO TPOMOUC MOU UITOPOUHE VA aUENCOUUE TNV TilEDN.

a.

Movadeg 2

2.  Mia 8Uvaun aokeital kdBeta ot empdvela 2m? kat Snpovpyei ieon 500Pa . Auto onpaivel
otL:

H &Uvaun mou aokeital otnv enipavela sivot S00N.
H 8Uvaun mou aokeital otnv emdpavela eivot 1000N.
Aokeitatl SUvapn 500N o kKGBe 1 TETPAYWVIKO HETPO.
JTo 2 TETPAYWVIKA LETPO aioKe(tal SUvaun 500N.
TUAEETE TIG CWOTEC ATIAVTAOELG A TN CWOTH amavInon.

a.
b.
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Movadeg 2

3. Avtlotolyiote to UOLKA PEYEDN TNG OPLOTEPNG OTAANG LLE TIG OXECELG TTOU T EKdpalouv
owotd otn SgfLa.
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Movadeg 2



Ta SUo Soyeia mepléxouv vypa os SLoPopPETIKA VPN, AANA €XOUV (0EC TILECELG OTOV MUBUEVQL
TouC. MWG TO EPUNVEVETE;

A

Movabdeg 3
Ye mooo Babog otn BdAacoa mpEmeL va KatePel évag UTNG WOoTe N USPOOTATLKA Ttieon va
yivet ion pe tnv atpoodaipiky; P, ,=103.000Pa, Pe=1030kg/m?, g=10m/s’.

Movadeg 4
lMNarti motedete 0TL 0 TopkéAL xpnotpomnoinos LSpApPyUPO Kat OXL VEPD Lo TO TIELPAUA TOU UE
TO omoio pETpnoe TNV atpoodalpLki Tiieon;

Movadec 4

Me To USPAUALKO TILECTPLO TNG ELKOVAG BEAOUE va avuPpwooupe éva cwpa X BApoug
W=10.000N, aokwvtag duvopn poévo F,= 100N.
Bpeite tn oxéon mou MpENEL va €Xouv Ta eppada
W=10.000N Twv SU0 gUBOAWVY yla va TETUXOUUE TNV
avuwon;

Movadeg 3



ATtOVTAOELG

a. Na avénooupe tn SUvapun mou ackeital kaBeta otnv enidavela.
b. Noa pewwooupe to epBadov tng emidAavelag eni tng omolag aokeital n duvapn.

b, c

1-E, 2-A

H udpootartikn mieon gival avaAoyn Tng MUKVOTNTAG TOU UypoU, TOU g Kal Tou BaBouc. Itnv
nepintwon pag €xoupe i6lo g, al\d Stadopetikd BAON. Exoupe eniong Kot (oeg mEoELC.

Emteldn to BAaBog Tou B elval HKpOTEPO TOU A, yla EXoU e (0gg TILEOELG, Ba TIPETEL N TUKVOTNTA
TOU UYpPOU oTOo B va elval Mo PeydAn amo tnv MUKvOTNTA ToU uypoU oTo A.

N 103.000Pa e
p-g 1030kg /m’ -10m/ s*

10m

Av xpnotLuomnoloVoe vepod o cwAnvac tou Ba enpere v elye MOAU peyalo U og eneldr| To VeEPO
glvat oAU ehadpOTePO (€XEL UIKPOTEPN TTIUKVOTNTA) ATt TOV LSPAPYUPO.

Eneldn ot Suvapelg ota £uPola eival avaioyeg Twv epfadwy Toug, eneldr] to fapog nmou
B£loupe va avupwooupe sival 100 popég To peydAo amo tn SUvVan ToU 0.0KOUE OTO HLKPO
€uPolo, Ba mpémel n iSLa oxéon va unapxeL kal pe ta eppada. Andadr to epPfadov A, Ba eival
100 dpopég Mo peydAo amo 1o A,.
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